Mathe — alles was zahlt

Integralrechnung Losungswege 8
Stammfunktionen

Aufgabe 191

Die Federgleichung beschreibt die Kraft in Newton, die benétigt wird, um eine Spiralfeder aus der
Ruhelage um x Meter auszudehnen. Bestimme die Arbeit W (in Joule), die benétigt wird, um
eine Spiralfeder von der Ausdehnung a auf die Ausdehnung b zu bringen, und stelle den Wert
von W in einem passenden F-x-Diagramm dar.

a) F(x)=3x; a=04; b=0,6
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Mathe — alles was zihlt
Losungswege 8

Integralrechnung
Stammfunktionen
Losungen:
Ad a)
0,6 0,6 3 0,6 3
w(0,4;06)= [ F(x)dx= [3xdx=2x"| =2-(0,6°-04°]=03J
0,4 0,4 2 0,4 2
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